
ATA DA SEXTA (6ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA
VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dez minutos (9h10min), do dia treze de fevereiro do ano de
dois mil e vinte e cinco (13.02.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Sexta (6ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
WILLIAM DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador MARKIM GOYÁ  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; MARKIM GOYÁ - 1º Secretário em exercício; e HENRIQUE ALVES - 2º
Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
vinte e sete minutos (9h27min), o Senhor Presidente em exercício, ANSELMO
PEREIRA, passou para o Pequeno Expediente. O Vereador TIÃO PEIXOTO
utilizou a Tribuna. Os Vereadores MARKIM GOYÁ, ANSELMO PEREIRA e
HENRIQUE ALVES solicitaram o registro em ata das presenças honrosas  do
filho do Vereador Markim Goyá, Engenheiro Matheus, acompanhado da neta do
Parlamentar, Luísa e, ainda, dos Conselheiros da Ordem dos Advogados do Brasil,
Seccional de Goiás, Doutor Walter, Dr. Benedito e Dra. Edith . Apresentaram
matérias: TIÃO PEIXOTO, Projeto de Lei que institui o Programa "Feira Limpa" no
Município de Goiânia, requerimentos endereçados à SET, à SEINFRA e à
COMURG; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que determina a prioridade de
atendimento no Município de Goiânia e garante acesso aos assentos prioritários no
transporte coletivo às pessoas que realizam tratamento de quimioterapia,
radioterapia, hemodiálise ou que utilizam bolsa de colostomia, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões
Especiais em Homenagem às Mulheres Admiráveis que Engrandecem Goiás, às
Mulheres que Engrandecem as Carreiras Militares, ao Dia do Meio Ambiente -



Comenda Leolídio di Ramos Caiado, aos 35 Anos da CONAB e entrega da
Comenda Dom Fernando), à SEINFRA, à SET, à COMURG e à CMTC; CORONEL
URZÊDA, Projeto de Lei que propõe restrição de materiais impróprios para as
escolas municipais de Goiânia, com o objetivo de garantir um ambiente educacional
seguro e adequado aos alunos; DANIELA DA GILKA,  Projeto de Lei que institui o
Dia Municipal das Fraternidades Femininas da Maçonaria, a ser comemorado no
dia 13 de maio e dá outras providências; BESSA, Projeto de Lei que altera o artigo
1º, inciso XXVIII da Lei nº 8.919, de 22 de julho de 2010, para retificar o nome do
Centro Municipal de Educação Infantil Professora Darly, localização na Rua Solar,
Quadra 40 - Setor Urias Magalhães - Goiânia - 74565-630, passando a ser
nomeado Centro Municipal de Educação Infantil Darly Arnete Carneiro e Silva,
Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação
Beneficente Cristã Rocha Viva e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação Cultural Renascer e dá
outras providências; RONILSON REIS, Projeto de Lei que institui no Calendário
Oficial de Eventos Comemorativos de Goiânia o Dia da Igreja Assembleia de Deus
Ministério Vila Nova, a ser comemorado anualmente em 02 de fevereiro; WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Sessão Solene aos Mestres Educacionais); KÁTIA
MARIA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessões Especiais "Empreender com Sucesso 2025" e "Destaque na
Assistência Social"); VITOR HUGO, Projeto de Lei que institui a cobrança de multa
pelo porte e uso de entorpecentes em ambientes públicos no Município de
Goiânia, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessões em Homenagem aos Membros do Comando de Operações
Especiais, ao Instituto Harpia Brasil, aos Escoteiros do Brasil, aos Produtores de
Leite e solicitando a realização de Audiência Pública dos Servidores
Administrativos da Educação); AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que institui o
projeto "Abrigo Amigo", que dispõe sobre a instalação de abrigos (casinhas),
com comedouros e bebedouros, para animais comunitários em situação de rua no
Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
permissão do ingresso e permanência de pessoas com doença celíaca, portando
alimentos para consumo próprio, em eventos esportivos, institucionais, culturais ou
de lazer realizados no âmbito do Município de Goiânia; PEDRO AZULÃO JR.,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SET, à SEDICAS e à
PM/GO; DANIELA DA GILKA,  requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessões Especiais em Homenagem ao Dia do Repórter
e ao Dia da Escola e Diretores de Escolas); e DENÍCIO TRINDADE, Projeto de
Decreto Legislativo que cria a Frente Parlamentar em Defesa da CODESE -
Conselho de Desenvolvimento Econômico, Sustentável e Estratégico de
Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que cria a Frente Parlamentar em Defesa
do Cooperativismo. Às nove horas e trinta e quatro minutos (9h34min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para



a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 107/2023, de autoria da
Vereadora LÉIA KLEBIA, que institui o Programa de Distribuição Gratuita de
Urinol Feminino Descartável, na forma que especifica, com parecer da Comissão
de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
375/2023, de autoria do Vereador BESSA, que autoriza o Poder Executivo a
instituir medidas de prevenção e combate à violência contra profissionais da
educação no Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo
Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 378/2023, de autoria do Vereador
THIALU GUIOTTI, que institui no Calendário Oficial do Município de Goiânia o "Dia
da Corrida da Meia-noite" e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência
e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 120/2024, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal de Defesa das
Prerrogativas do Advogado e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Ex-Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
259/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a
obrigatoriedade de inclusão do teste de Distrofia Muscular de Duchenne (DMD) e
Atrofia Muscular Espinhal (AME) no Teste do Pezinho no nível básico no Município
de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
social. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 254/2025 de autoria do
Vereador Bruno Diniz; 255 a 267/2025 da Vereadora Kátia Maria; 283 e 284/2025
do Vereador Heyler Leão; 288/2025 da Vereador Aava Santiago; 309/2025 do
Vereador Luan Alves; 311/2025 do Vereador Willian do Armazém; 370/2025 do
Vereador Léo José; 371/2025 do Vereador Fabrício Rosa e Tião Peixoto ; e 381
a 390/2025 do Vereador Igor Franco . 52 (cinquenta e dois) requerimentos
foram encaminhados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
pauta. 14 (quatorze) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA, JUAREZ LOPES, LUAN
ALVES e LUCAS VERGÍLIO,  estiveram presentes na Sessão , de maneira
remota (online).  A assessoria dos Vereadores ISAÍAS RIBEIRO e ROMÁRIO
POLICARPO justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de ofício. Às
dez horas e quarenta e quatro minutos (10h44min), o Senhor Presidente em



exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia 18.02.2025, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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